

内部刊物 注意保存

# 中原工学院党史学习教育

## 简 报

第 5 期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 26 日

---

### 党委理论学习中心组开展党史学习教育 专题研讨

3 月 25 日，学校党委理论学习中心组围绕“因党而兴，铸对党忠诚”主题举行党史学习教育学习会，重点学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，认真学习省委书记王国生在河南省党史学习教育动员大会上的讲话，并展开学习研讨交流。党委书记贾少鑫主持学习，校长刘国际，全体党委理论中心组成员参加学习，马克思主义学院党政负责人、基层党员代表列席会议。

贾少鑫在发言中指出，党委理论学习中心组安排“因党而兴，铸对党忠诚”主题作为党史学习教育第一学习专题，

就是要时刻牢记“只有中国共产党才能救中国、才能发展中国、才能强盛中国”，不断铸就对党绝对忠诚，毫不动摇坚持党的领导，坚决做到“两个维护”的坚定信念。他谈到，要把党史学习教育作为重大的政治任务来抓，紧紧围绕“立德树人”根本任务，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻感悟党史中以人民为中心的发展思想，对标看齐习近平总书记“我将无我”的精神境界，从总书记重要讲话中找到思想和工作上的“定海神针”，努力办人民满意的教育。要尊重广大师生首创精神，激发主人翁意识，使全体师生成为推动学校发展的强大力量。要深入学生，关爱学生，形成强大育人合力。他指出，要切实从百年党史中汲取奋进力量。在艰辛曲折中体会岁月静好，在经验教训中获取制胜法宝，在发展前进中感悟思想伟力。要突出校、处级干部主体，做好宣传研究阐释贯彻落实。要引导青年学生砥砺初心使命，深刻理解江山就是人民、人民就是江山，不断发扬革命优良传统，赓续红色精神血脉，成为社会主义建设者和接班人。要以全面从严治党引领使命，以铁的纪律守护初心，在党史学习教育中筑牢信仰之基，践行为民宗旨，走好新时代的长征路，以更加昂扬奋斗姿态创造新业绩，展现新气象。

刘国际发言指出，要在党史学习教育中深化对坚持党的全面领导的认识，真正体悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。做到以史为镜、

以史为鉴，汲取精神动力，提升思想境界，树牢宗旨意识，增强干事本领。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同破解学校发展难题结合起来，学出氛围、学出成效，拿出搏的劲头，拼的气势，敢啃硬骨头，敢挑千斤担，敢拔硬钉子。要以师生为中心，切实解决好他们最关心最直接最现实的利益问题。要为党育人、为国育才，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，要把握学校新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，一步一个脚印，扎实做好每一项工作，把学校“十四五”发展规划实现好、发展好。

会上，党委理论中心组同志紧扣总书记重要讲话精神，联系工作思想实际，逐一发言，认真开展学习交流。大家表示，党的百年历史是我们党、国家和民族的宝贵精神财富，要学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，深刻领会总书记重要讲话精神要义，发扬党的“实事求是”的思想路线，不断加强理论武装，忠于党的宗旨、理想、信念、目标，发挥示范表率作用，带头学、自觉学、深入学，把学党史作为必修课贯穿到学校事业发展中。

---

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021年3月26日印发

---